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На фиг. 3 не е означена дължината на дъгата На фиг. 3 не е означена дължината на дъгата ss; тя вероятно ; тя вероятно 
също е обезразмерена?също е обезразмерена??

ДЕФИНИЦИЯ НА ДЪГАТА S

s – безразмерна дъга

l – характеристична 
капилярна дължина

s
s= s
l
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Какви са предимствата на изчисляването на параметрите
чрез математическо моделиране:

Параметрите Параметрите rrcc
 и  и θθ директно измерени ли са или са изчислени  директно измерени ли са или са изчислени 

от системата (3), стр. 171?от системата (3), стр. 171??

α

r
c

От информацията за координатите на 
множество точки от контура на заснетия 
профил и адекватен физичен модел 
(капилярно уравнение на Лаплас),
се изчисляват параметрите на системата, 
сред които са r

c
, θ, а също така и 

контактния ъгъл α.

Наличието на достатъчно информация за 
контура, позволява много по-точно да се 
изчислят стойностите на параметрите, в 
сравнение с експерименталното им 
определяне.
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Защо се пренебрегва адсорбцията на ПАВ на повърхността SW?Защо се пренебрегва адсорбцията на ПАВ на повърхността SW??
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СТЪКЛЕНА ПОДЛОЖКА

ВОДЕН РАЗТВОР отрицателни заряди на
стъклената повърхност

ПАВ: алфаолефинсулфонат (натриева сол)

анион във водни
разтвори

НЕ СЕ ОЧАКВА АДСОРБЦИЯ НА АНИОН ВЪРХУ ОТРИЦАТЕЛНО 
ЗАРЕДЕНАТА СТЪКЛЕНА ПОВЪРХНОСТ
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... бих препоръчал в експозето или в отговорите да се даде ... бих препоръчал в експозето или в отговорите да се даде 
отделно тази зависимост отделно тази зависимост 

owow((tt))?
AOS
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Относно интерпретацията на експерименталните данниОтносно интерпретацията на експерименталните данни
в Глава V с уравнение 9в Глава V с уравнение 9?

drc

dt
=

1


ow cos−ow,eq coseq 

Уравнение 9


